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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Mületvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.
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KOCAELİ MİLLETVEKİLİ
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/66213 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT

SORULAR VE CEVABI

SORULAR

Basında yer alan bilgide: "Vadi Besicilik yaptığı açıklamada Beyoğlu deresine hayvan dışkısı atıldığı
yönündeki haberlerin asılsız ve yalan olduğunu belirtti. Vadi Besicilik, Beyoğlu deresine hayvan dışkısı
atıldığı iddialarına şu açıklama ile cevap verdi: "İhlas Haber Ajansı tarafından bugün abonelerine servis
edilen "ve yine yakalandılar" başlığı ile kamuoyuna duyurulan Vadi Besiciliğin Beyoğlu deresine hayvan
dışkısı attığı yönündeki haberler asılsız ve yalandır. 1 Haziran günü çiftliğimize gelen Jandarma Çevre
Koruma ekibi çiftliğimizde gerekli incelemeyi yapmış olup herhangi bir hayvansal atığın dereye
dökülmediğine aksine hayvansal atıkların römork vasıtasıyla taşındığını resmi tutanakla belgelemişlerdir.
Tutanakta işletmede bulunan tuvalet giderinin borusunun dereye deşarj olduğunu bunun sebebinin ise
bölgede kanalizasyon şebekesinin olmamasından kaynaklandığım özellikle belirtmişlerdir. Firmamız ile
ilgili gerçek olmayan haberler yayınlayan Ihlas Haber Ajansımn sürekli firmamızı gündeme getiren ve
gerçekle ilişkisi bulunmayan haberlere devlet kurumlarını da alet etmesi manidardır. Ekte jandarmanın
tutmuş olduğu tutanak görülmektedir. Ekteki tutanak incelendiğinde jandarma komutanı ile görevli
askerler ve şahsım olduğu düşünülünce bu haberin bizim dışımızdaki kişilerce nasıl yayıldığı ile ilgili
Kocaeli Valisini, Cumhuriyet Savcılarını, il yöneticilerini göreve davet ediyor ; ve bu konunun
araştırılmasım talep ediyorum." ifadeleri yer almıştır.
Bu bağlamda:
1-Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2-Bakanhğımzm bahsi geçen Vadi Besiciliğin dışkılarının dereye dökülmesi ile ilgili yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3-Koeaeli Gölcük Sahilde kötü kokunun nedeninin Vadi Besicilik'in dereye bıraktığı atığın sebep olduğu
iddiası doğru tnudur?

CEVAP

Kocaeli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğümüzce Gölcük İlçesi Beyoğlu Deresi boyunca
sürekli incelemeler yapılarak bölgedeki hayvan yetiştiricilerinde denetimler yapılmakta ve tespit edilen
olumsuzluklar için idari işlemler ve düzeltici tedbirler uygulanmaktadır.


